



Возбуждено уголовное дело в отношении депутата районной думы муниципального образования Пуровский район по подозрению в неуплате налогов

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении депутата районной думы муниципального образования Пуровский район, который является директором МУП «Уренгойгеолстрой» по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199.1 УК РФ (н неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в особо крупном размере)

Установлено, что депутат районной думы Пуровского района 3 созыва, являясь директором МУП «Уренгойгеолстрой», будучи ответственным за исполнение обязанностей налогового агента по исчислению, удержанию и перечислению налогов с работников возглавляемого им предприятия, в нарушении требований ст. 226 Налогового Кодекса Российской Федерации умышленно, из личных интересов в течение 3-х лет не перечислял удержанный налог на доходы физических лиц с каждого работника предприятия, в сумме более 15,7 миллионов рублей.

В ближайшее время материалы данного уголовного дела будут направлены в Пуровский межрайонный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации для производства предварительного следствия.

31 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719769>